
“It helped us double
our turnover”

What Existing Users Think About Invoice Finance
100 Randomly Selected Businesses That Were Already Using Various Invoice Finance Companies
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98%
of existing users 

would recommend 
invoice finance

“Improved our cash 
flow and helped us 

secure deals”

“Helped us grow”

“It’s the best thing we 
ever did for our 

business”

!!!!
78% of users have 
NOT checked their 

invoice finance price 
in the last year

We can save 35% of 
invoice finance costs for

4 out of 5 businesses
(on average)
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